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 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید

 الف( صفر تنها عددی است که معکوس ندارد

درجه می باشد  180ب( مجموع زوایای داخلی هر چهار ضلعی   

 ج( جمع دو بردار قرینه ، برابر صفر می باشد 

𝑎(𝑏 + 𝑐) = 𝑎𝑏 + 𝑐  )د 

 ه( هر لوزی یک متوازی الا ضلاع می باشد 
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 در جای خالی عبارت مناسب بگذارید

( برابر است ........... -3الف( قرینه قرینه )  

 ب( دو عدد را نسبت به هم اول گویند اگرب.م.م دو عدد برابر .......... باشد  

مه داشته باشد .............نام داردئج( متوازی الاضلاعی که یک زاویه قا   

م داردد( بردار واحد محور طول ..........نا  
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 به سوالات چهار گزینه ای زیر پاسخ دهید  

کدام است   01/0الف( قرینه معکوس عدد   

 

1) −
1

100
           2  )−/01             3    )−100         4 )100 

 

 ب( کدام یک گویا نیست 

 

       1 )02/1             2  )
−1

3
                    3  )√25             4  )π 

 باشد کدام گزینه درست است   𝑔‖𝑒و   𝑓‖𝑔ج( اگر 

 

1) 𝑓 ∦ 𝑔          2  )𝑓 ⊥ 𝑒 3             )𝑔 ⊥ 𝑒             4  )𝑓‖𝑒 
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𝑎)د( حاصل عبارت  − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) کدام است   

     1  )𝑎2 + 𝑏2 2          )−𝑏2 3         𝑎2    4        (  صفر  )𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 
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 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید
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چند شمارنده اول و چند شمارنده طبیعی دارد؟     1 25 × 52 × 23 د عد  5 

 

 
75/0  

:  60تا 1در غربال عدد   

 الف( آخرین عددی که خط می خورد چند است؟ 

 

عددی که خط می خورد کدام است؟ ب( اولین   

 

چندمین عددی است که خط می خورد؟ 9ج( عدد   
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"تقسیم کنیم 7و2،3،5اولند یا نه ، کافیست آنها را به عددهای  100برای اینکه بفهمیم عددهای کمتر از "  

 آیا این جمله درست است؟ چرا؟ 

 

 

 

 

 

 

 

       مجهول را در شکلهای زیر بیابیدمقدار 
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 با کدام چند ضلعی منتظم زیر به تنهایی می توان کاشی کاری کرد؟ چرا؟
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  جندتا است؟درجه می باشد تعداد محورهای تقارن آن  135ضلعی منتظم      𝑛   اندازه زاویه داخلی یک
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 حاصل عبارت جبری زیر را در مقدار داده شده بدست آورید 

3𝑥 (2𝑥 −
1
2

) (𝑥 − 18) =                                    𝑥 =
1
6
 

 
 

 

𝑎𝑏̅̅ابت کنید    ث 1 ̅ + 𝑏𝑎̅̅  بخش پذیر باشند  11همواره بر   ̅

    

 

 

 

5/1  

 در جای خالی عبارت مناسب بگذارید    

4𝑥2𝑦(الف  + 6𝑥𝑦2 = ⋯ ⋯ (⋯ ⋯ + ⋯ ⋯ ) 
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𝑎) (ب + 5)𝑎 − 𝑎(7 − 𝑎) = 

 

 
 عبارات زیر را ساده کنید 

𝑎)(الف  + 6)2 = 

 

 

4𝑥) (ب − 5𝑦)(3𝑥 − 𝑦) = 
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(الف
8𝑦−3

5
=

6𝑦+10

4
 معادلات زیر را حل کنید  
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 مجموع نمرات  
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